

**XXXI РЕПУБЛИЧКИ КОНКУРС са међународним учешћем**  
**„СВЕТОСАВЉЕ И НАШЕ ДОБА“**  
**УЧЕНИКА ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА**

Брижно негујући дух светосавља и ове године, тридесет и прву годину заредом, организатори и учесници су упорним радом успели успешно да спроведу традиционални конкурс „Светосавље и наше доба”.

На овогодишњем конкурсју „Светосавље и наше доба“ учествовала су деца из предшколских установа, ученици основних и средњих школа (**430**) из Републике Србије, Републике Српске/БиХ, Републике Црне Горе, Републике Словеније, Републике Грчке, Италијанске Републике и Републике Мађарске. Конкурс је трајао од јануара до маја 2023.

Од приспелих **2634** литерарних, ликовних и калиграфских радова било је веома тешко одбрати најбоље. Комисије су наградиле **48**, похвалиле **45** деце и ученика учесника и наградиле **5**, а похвалиле **3** ментора. За изложбу су одабрана **363** рада (**255** ликовних и **108** калиграфских). Потпуне резултате можете прочитати на сајтовима организатора Конкурса.

У име организатора захваљујемо се на учешћу свим ученицима, а посебну захвалност упућујемо њиховим менторима без којих ови радови не би ни настали, а дечији таленти се не би развијали. Честитамо најуспешнијима.

У присуству многобројних ученика, наставника и родитеља завршна свечаност доделе награда организована је у суботу 13. маја 2023. године у свечаној сали Спортског и пословног центра „Војводина“ у Новом Саду. Свечаност је отворена извођењем „Светосавске химне“ хора Средње електро-техничке школе „Михајло Пупин“ из Новог Сада који води професорка музичке културе Ева Видец.

Програм је и ове године веома свечано водила вероучитељица Драгана Машић.

У Галерији „Мацут“ приређена је поставка ликовно-калиграфске изложбе најуспелијих радова. Многобројни учесници и посетиоци недељу дана ће се дивити прелепим делима младих уметника.

Конкурс је реализован у оквиру Календара смотри и такмичења Министарства просвете Републике Србије, уз финансијску подршку Управе за културу Града Новог Сада, подршку Спортског и пословног центра „Војводина“ и ДОО “ВВ МІNAQUA”.

Организатори Конкурса су Коло српских сестара Епархије бачке, Центар за ликовно васпитање деце и омладине Војводине, Катихетски одбор Епархије бачке и Удружење војвођанских учитеља.

Вера Стојшић-Гашпаровски